11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.05.2011 22:33:06

dopmupoBaHus 3aKkimoyeHust Bpaya: 30.05.2011 11:00:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/226590/answer/226615




JTio0a, s He 3HAl0 CIielManbHON OUETHI, KOTOPaA MOXKET U3JIEYUTh MYJIbTUKHUCTO3, PaBHO KaK 1
IIPOOYKTOB, CIIOCOOHBIX HaBPEOUTE. Ol"paHI/I‘-IeHI/Iﬂ B eJJe HET.



